

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Dom zdravlja MUP-a Republike Hrvatske				
<b>ADRESA:</b>	Šarengradska 3,Zagreb 10000				
<b>TELEFON:</b>	01/4801-402	<b>FAX:</b>	01/3096371	<b>E-MAIL:</b>	glavna.sestra@dzmup.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
Veljača 2022.	Hormonske promjene u klimakteriju i postmenopauzi	Žene srednje životne dobi često se obraćaju liječnicima i medicinskim sestrama tražeći informacije o hormonskom nadomjesnom liječenju zbog tipičnih simptoma. Cilj predavanja je prikazati koje su koristi nadomjesnog liječenja, njeni rizici kao i prikaz nehormonskih preparata za hormonsko nadomjesno liječenje.	Elma Sutlarić, bacc.med techn.	Predavaonica Doma Zdravlja MUP-a RH 2.kat,13:15 sati
Ožujak 2022.	"Sustav CRISPR/Cas9 – Alat za precizno uređivanje genoma - pogled u budućnost sestriinske profesije"	Cilj predavanja je upoznati polaznike predavanja s prisutnošću sustava CRISPR u svakodnevnom životu, moguću primjenu u budućnosti te ukazati na važnost sestriinske profesije u genetici/genomici. Obradit će se pojmovi poput dizajniranja djece te etička pitanja koja proizlaze upotrebom CRISPR alata te staviti naglasak na obrazovanje medicinskih sestara/tehničara iz područja genetike/genomike kako bi se zdravstvena njega mogla pripremiti za promjene u budućnosti.	Darko Novak, mag. med. techn.	Predavaonica Doma zdravlja MUP-a RH 2.kat,13:15 sati

Listopad 2022.	Arterijska hipertenzija	Arterijska hipertenzija je stanje trajno povišenog krvnog tlaka. Gotovo trećina odrasle populacije ima povišen krvni tlak što predstavlja globalnu epidemiju i vodeći čimbenik rizika za smrtnost. Cilj predavanja je podizanje svijesti, informiranja i edukacije kao i prikaz specifičnosti dijagnostike hipertenzije.	Ivana Janžić, bacc.med.techn. Ivona Kljajić, bacc.med.techn.	Predavaonica Doma zdravlja MUP-a RH 2.kat;13:15 sati
Studeni 2022.	Psihološke intervencije u kriznim situacijama	U kriznoj situaciji kod svakog čovjeka, uz narušenu unutarnju ravnotežu i prisutnost snažnog osjećaja ranjivosti, javlja se i osjećaj gubitka kontrole, preplavljenost osjećajima i misaona smušenost, pri čemu je iznimno važno djelovati uz prikladnu i pravodobnu podršku i pomoć. Cilj predavanja jest naglasiti važnost psihološke krizne intervencije kao preventivnog postupka nakon proživljenih traumatskih iskustva. U odnosu na stresne događaje, koji su svakodnevni dio života, kada se dogodi traumatski događaj remeti se funkcioniranje svakog pojedinca, a uobičajeni psihološki mehanizmi suočavanja su oslabljeni.	mag. psych. Roberta Krizmanić, klinički psiholog	Predavaonica Doma zdravlja MUP-a RH 2.kat;13:15 sati

--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Jasminka Franjo, dipl.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Nenad Lamer, dr.med., spec.javnog zdravstva

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Jasminka Franjo, dipl.med.techn.